












 Fagul împăratului este un simbol pentru locuitorii 
satului Muncelu, din Eparhia noastră? 

Așezat la extremitatea un-
ghiulară a unui triunghi cu 

bază religioasă (biserica, mă-
năstirea, fagul) și-n vecinăta-
tea unui minunat Muzeu (Valea 
Hărmănesii), fagul „veșnic tâ-
năr” deschide simbolic drumul 
unificării parohiale, zona cen-
trală a satului, cu extremitatea 
sudică a parohiei, mărginită de 
Valea Hărmănesii, în care fa-
gul își găsește conștientizarea 
unicității ca o bornă geografică 
de referință.

Situat între dilemele geo și legendele istorice, copa-
cul falnic străjuiește regal drumul comuniunii parohiale și 
simbiotica dimensiunii aparținătoare. Noi, martori ai minu-
nii, insuficient conștienți de ea și de bucuria paradisiacă a 
frumuseților naturale care se lasă descoperite doar prin cer-
cetare cu deamănuntul sau prin urcarea la înălțime pentru a 
simți splendoarea, viețuim creștinește sub oblăduirea Sfân-
tului Mare Mucenic Gheorghe, a cărui lance a fost făcută din-
tr-o ramură a fagului, personalizare conceptuală mereu po-
sibilă prin îngemănarea asumativă a posibilităților credinței 
lucrătoare. Balaurul străpuns de această lance, ca o izbăvire 
de rău, dă chezășie de nimbul protector și bucuria de a fi 
sub această adumbrire ce creionează stabilitate, statornicie 
și bucurie: „Cât de minunate sunt lucrurile Tale, Doamne!”.

De la drum sau din sat, privirile creștinilor se îndreaptă 
mereu spre acest simbol, nimb al unicității și bornă conceptu-
ală ce adună și dezleagă dileme și conturează bucurii. În preaj-
ma sărbătorii Sfântului Ilie, în fiecare lună iulie, noi toți aducem 
mulțumire și rugăciune pentru binele lumii și al nostru în jurul 
fagului și la troița de mai sus, gândindu-ne la proiectele posi-
bil viitoare, asociate, cum ar fi un Festival de poezie și chitară 
clasică sau Porturi și tradiții populare, ce s-ar integra perfect și 
necesar ambientului turistic și imperativului de a avea punc-
te bine organizate, demne de vizitat și asumat, pe lungimea 
DN75, ce ar creiona un plus de motivație turistică. 

Unicitatea și sentimentul că suntem binecuvântați cu 
acest simbol minunat ne dăruiește bucurie, o bucurie ce v-o 
împărtășim.

 Pr. Emil Tolca
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 Creştini, ştiaţi că... ?

 Actualitatea creştină
 Delegațiile Comitetului Reprezentanților Biserici-
lor Ortodoxe pe lângă Uniunea Europeană, Comisiei 
Conferințelor Episcopale Romano-Catolice din Uniunea 
Europeană și Conferinței Bisericilor Europene, în vizită la 
Patriarhia Română

Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodo-
xe Române, a primit, la Reședința Patriarhală, delegațiile 

Comitetului Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe pe lângă 
Uniunea Europeană (CROCEU), Comisiei Conferințelor Episco-
pale Romano-Catolice din Uniunea Europeană (COMECE) și 
Conferinței Bisericilor Europene (CEC), prezente la București 
în contextul preluării Președinției Consiliului Uniunii Europene 
(UE) de către România la 1 ianuarie 2019.

Preafericirea Sa a prezentat viziunea președinției române 
a Consiliului UE și prioritățile acesteia, și anume convergența și 
siguranța Europei, înțelegerea Europei ca actor global și ca loc 
al valorilor comune, solidaritatea și coeziunea acesteia. Această 
președinție reprezintă o ocazie de a evidenția valorile creștine 
centrate pe demnitatea și unicitatea persoanei umane.

Biserica Ortodoxă Română, cea mai mare Biserică Ortodo-
xă din Uniunea Europeană, sprijină cooperarea și solidaritatea 
europeană și participă, în virtutea Articolului 17.3 a Tratatului de 
la Lisabona, la dialogul cu instituțiile europene. Înaltpreasfințitul 
Părinte Mitropolit Athenagoras Peckstadt, reprezentantul CRO-
CEU, a mulțumit Preafericirii Sale pentru primire, subliniind ne-
voia de a include între priorități şi problema schimbării clima-
tice, precum și necesitatea alfabetizării religioase a tineretului 
european prin predarea disciplinei Religie în școli. 

Părintele Olivier Poquillon, reprezentantul COMECE, a 
prezentat o reflecție a Bisericii Catolice cu privire la prioritățile 
președinției României asupra Consiliului Uniunii Europene. 
Acesta a amintit provocările cauzate de revoluția tehnologi-
ei digitale, problemele demografice generate de fenomenul 
migrației, atât ca mobilitate a forței de muncă în interiorul 
Uniunii Europene, cât și ca imigrație externă, precum și pro-
blema fragilității instituției familiei.

Părintele Heikki Huttunen a prezentat, din partea CEC, 
analiza priorităților președinției române a Consiliului Uniunii 
Europene, subliniind valorile comune creștine, provocările 
legate de migraţie şi discriminare, de revoluția digitală, dar 
și nevoia de securitate regională şi mondială. La final, Prea-
fericitul Părinte Patriarh a mulțumit oaspeților pentru vizită 
și a binecuvântat activitatea acestora desfășurată pe lângă 
instituțiile europene. 

Sursa: basilica.ro

În mijlocul acestei lumi, care 
iubește cu patimă nebună „veacul 
de acum”, se surpă cu repeziciu-

ne tot omul care „nu este destul de 
temeinic zidit” sufletește. Deșartele 
amăgiri ale măririi, ale confortului 
moleșitor, ale bogăţiilor trecătoare, 
ale strălucirilor din afară, prind cu 
ușurinţă rădăcini puternice în su-
fletele goale. Cărarea care urcă spre 
piscurile frumuseţilor spirituale este 
îngustă și anevoioasă, în timp ce spre 
mlaștinile mocirloase coboară mul-
te drumuri și cărări. Într-o societate 
în care regăsim, cu durere, tot mai 
puţini oameni iubitori de înălţimi, 
îndrăgostiţi de piscuri care obosesc, 
dar re-creează, preotul este chemat 
să se înroleze în oștirea lui Hristos, 
pentru a duce alături de El „lupta cea 
bună”, pentru a înfrunta ispitele, a ră-
mâne mereu pe crestele frumuseţilor 
preoţiei adevărate și, în același timp, 
de a da dovadă de însufleţire și spirit 
de jertfă pentru a metamorfoza faţa 
schimonosită de păcat a societăţii. La 
această lucrare sfântă a fost chemat și 
părintele Dumitru Pătrunjel.

Sfinţia sa a văzut lumina zilei la 
data de 12 octombrie 1950, în locali-
tatea Lunca-Mărcușului, judeţul Co-
vasna, din părinţii Ioan și Valeria. A 
urmat școala generală în satul Băcel, 
după care dragostea faţă de Dum-
nezeu și Biserica Sa l-au determinat 
să urmeze cursurile Seminarului Te-
ologic din Cluj-Napoca, între anii 
1965-1970, și cursurile Institutului 
Teologic Ortodox din Sibiu, între 
anii 1970-1974. În 1974, s-a căsătorit 
cu Eugenia Prelipcean, originară din 
Bucovina, pentru ca, în anul următor, 
respectiv în data de 2 martie 1975, să 
primească Taina Preoţiei.

Părintele Dumitru a slujit în 
parohia Adămuș 15 ani, desfătându-
și sufletul cu bucuria rezultată din 
îndeplinirea cu conștiinciozitate a 
îndatoririlor preoţești, arătând în lu-
crarea sa că este un slujitor cu vocaţie, 
care nu se rușinează de Hristos și de 
misiunea încredinţată. Străduindu-
se, prin harul lui Dumnezeu, să fie 
credincioșilor „pildă în cuvânt, în 
purtare, în iubire, în duh, în credinţă 
și curăţie”, aceste virtuţi s-au reflectat 
atât în viaţa spirituală a parohiei, cât 
și în viaţa de familie, binecuvântată 
cu cele trei fiice: Mariana, Eugenia și 
Anca, și cei opt nepoţi.

Bogata activitate misionar-pas-
torală și administrativ-gospodăreas-
că a sfinţiei sale trezește în sufletele 
noastre sentimente de admiraţie și 
de preţuire. Iată câteva din realizări-
le importante din parohia Adămuș: 
repararea și înfrumuseţarea celor 
două biserici, reparaţii capitale la 
casa parohială, înfiinţarea unei corale 
bisericești care activează până astăzi 
și demararea lucrărilor de pictură la 
biserica cu hramul „Sfinţii Arhan-
gheli Mihail și Gavril”.

În anul 1990, a fost transferat 
la parohia Boziaș, cartier al munici-
piului Târnăveni, rămânând același 
slujitor neobosit al Bisericii neamului 
românesc, desfășurând și aici o rodni-
că activitate. Câștigând încrederea și 
sprijinul bunilor credincioși ai acestei 
parohii, a fost construită o nouă casă 
parohială. În anul 1997, a început lu-
crările de extindere și reparaţii capita-
le interioare și exterioare ale bisericii, 
acestea culminând prin împodobirea 
ei cu un iconostas frumos și cu hai-
na picturii, realizată în tehnica fresco, 
între anii 2003-2004. În data de 25 
septembrie 2005, a avut loc târnosi-
rea bisericii, prilej cu care părintele a 
primit cea mai înaltă distincţie: cru-
cea patriarhală. Au urmat apoi și alte 
lucrări notabile: amenajarea noului 
birou parohial, ridicarea monumen-
tului eroilor, redobândirea imobilului 
vechii școli parohiale etc., dar cel mai 
important fapt, potrivit mărturisirii 
sale, a fost păstrarea și cultivarea drep-
tei credinţe în sufletele credincioșilor.

Înzestrat de Dumnezeu cu ha-
risma unui glas care ajunge la inimă, 
slujitor „distins și elegant”, iubitor de 
Hristos și de semeni, părintele Du-
mitru Pătrunjel a pus în lucrare toa-
te darurile și priceperea sa în slujba 
celor care i-au fost încredinţaţi spre 
călăuzirea pe drumul mântuirii. 
După 42 de ani de slujire preoţească, 
părintele s-a pensionat, primind bi-
necuvântarea de a se îmbiserici în pa-
rohia Boziaș.

Bunul Dumnezeu să-i dăruiască 
sănătate și putere, pace și binecuvân-
tare pentru a putea sluji și pe mai de-
parte Altarul Bisericii străbune.

 Pr. Sergiu Dumitru

Părintele Dorinel-Vasile Pașcan 
s-a născut în data de 16 de-
cembrie 1942, în localitatea 

Davideni (Ucraina), în familia preo-
tului Traian și a preotesei Valentina, 
fiind mezinul familiei. În casa paro-
hială i-a avut alături pe fratele și sora 
sa, precum și pe alţi șapte copii, care 
au crescut în casa lor până la vârsta 
majoratului. Datorită contextului is-
toric, la împlinirea vârstei de doi ani, 
s-a refugiat, alături de părinţi, cei doi 
fraţi și trei dintre cei șapte copii, în 
România. 

După definitivarea studiilor 
primare la Fărăgău (1948-1952) și 
a celor gimnaziale la Breaza (1953-
1956), tânărul Dorinel-Vasile a ur-
mat cursurile Seminarului Teologic 
Ortodox din Cluj-Napoca, pe care 
le-a absolvit în anul 1963. Și-a com-

pletat studiile teologice la Institutul 
Teologic de Grad Universitar din 
Sibiu, pe care l-a absolvit în 1968, 
obţinând licenţa în 1972. La Sibiu, 
a cunoscut-o pe Maria Tatu, alături 
de care avea să parcurgă atât drumul 
vieţii familiale, cât și cel al slujirii 
preoţești. Dumnezeu a binecuvântat 
căsătoria lor cu trei copii: Dorinel, 
Sorin și Carmen. Ca o încununa-
re firească a peregrinării pe căile 
cunoașterii teologice, tânărul ab-
solvent a fost hirotonit preot pe sea-
ma parohiei Nadășa cu filia Habic 
(protopopiatul Reghin), devenind al 
unsprezecelea preot din tată în fiu. 
După cinci ani de slujire preoţească, 
în anul 1972, a fost transferat la pa-
rohia Fărăgău, comunitate care, în-
tre anii 1948-1968, a fost păstorită 
de către tatăl său, preotul Traian 
Pașcan. 

Pe parcursul anilor, părintele a 
iniţiat numeroase lucrări de reabili-
tare a bisericii parohiale cu hramul 
„Sfânta Treime”, construită între 
anii 1867-1869, fiind sprijinit de 
către dreptslăvitorii credincioși din 
parohie. Două dintre aceste lucrări 
au primit și binecuvântarea arhie-
rească prin prezenţa, în anul 1976, 
a Preasfinţitului Părinte Emilian 
al Alba Iuliei, iar în anul 1995 a 
Preasfinţitului Părinte Andrei, pri-
lej cu care a fost ridicat la rangul de 
iconom.

După o activitate pastorală de 
45 de ani, părintele Dorinel-Vasile 

Pașcan s-a pensionat la sfârșitul anu-
lui 2012. În semn de aleasă preţuire, 
Chiriarhul nostru, Înaltpreasfinţitul 
Părinte Irineu, i-a acordat venerabi-
lului părinte o diplomă de vrednicie.

Întreaga sa viaţă și-a dedicat-o 
îndeplinirii poruncilor și cuvântului 
lui Dumnezeu, păstorind cu multă 
râvnă și jertfelnicie comunităţile pa-
rohiale încredinţate. De asemenea, 
părintele a nutrit o dragoste aparte 
faţă de cultură, fiind un împătimit 
al condeiului, autor al unor volume 
de pilde și poezii.

În data de 2 februarie a.c, când 
Biserica noastră sărbătorește Strete-
nia, vrednicul sacerdot al lui Hristos, 
paroh al comunităţii credincioșilor 
din localitatea Fărăgău între anii 
1972-2012, a plecat la cele veșnice, 
rostind către Bunul Dumnezeu, îm-
preună cu Dreptul Simeon: „Acum 
slobozește pe robul Tău, Stăpâne”. 

Slujba înmormântării a fost ofi-
ciată de un sobor de 26 de clerici, în 
frunte cu Înaltpreasfinţitul Părinte 
Irineu, Arhiepiscop al Alba Iuliei, în 
data de 4 februarie. În dangătul plin 
de jale al clopotelor și în cântări fu-
nebre, trupul venerabilului slujitor al 
Domnului a fost depus în mormân-
tul pregătit la umbra bisericii pe care 
a slujit-o.

Dumnezeu să îi facă parte de 
odihnă veșnică și să îl pomenească 
întru Împărăţia Sa.

 Pr. Valentin Vârva

Părintele Dumitru Pătrunjel,  
paradigmă de slujire sacerdotală

In memoriam: 
Părintele Dorinel-Vasile Paşcan (1942-2019)



Marţi, 1 ianuarie  De 
sărbătoarea Tăierii-împrejur a 
Domnului, a oficiat Dumneze-
iasca Liturghie a Sfântului Vasile 
cel Mare în Catedrala Reîntregirii 
din Alba Iulia.

Joi, 3 ianuarie  A efectu-
at o vizită pastorală la Mănăstirea 
„Buna Vestire” de la Pătrângeni, 
protopopiatul Alba Iulia.

Duminică, 6 ianuarie  De 
praznicul Botezului Domnului, a 
liturghisit în Catedrala mare din 
municipiul Târgu-Mureș. După 
Sfânta Liturghie, pe esplanada 
din faţa Catedralei, a oficiat slujba 
Aghiasmei celei Mari.

Luni, 7 ianuarie  A să-
vârșit Dumnezeiasca Liturghie 
în biserica „Adormirea Maicii 
Domnului” din cartierul Unirii 
al municipiului Târgu-Mureș, 
unde slujesc preoţii Eugen Miron 
și Vasile Ilieș.

Sâmbătă, 12 ianuarie  În 
parohia „Izvorul Tămăduirii” din 
orașul Câmpeni, a oficiat slujba 
înmormântării pentru vrednicul 
de pomenire părinte Iosif Gligor, 
fost protopop al protopopiatului 
Câmpeni, între anii 1992-2015.

Duminică, 13 ianuarie  A 
oficiat Sfânta Liturghie în parohia 
Ighiu, protopopiatul Alba Iulia, 
păstorită cu vrednicie de către pă-
rintele Marius Miclea.

Marţi, 15 ianuarie  A să-
vârșit slujba de binecuvântare a 
complexului arhitectural din ju-
rul Catedralei arhiepiscopale, în 
urma amplelor lucrări de restau-
rare, renovare și reamenajare efec-
tuate în cursul anului 2018.

Miercuri, 16 ianuarie  În 
Catedrala arhiepiscopală din Alba 
Iulia, a primit delegaţia din co-
muna Lupșa și a oficiat slujba de 
binecuvântare a drapelului con-
fecţionat în cinstea Centenarului 
Marii Uniri, ce urmează a fi expus 
la Muzeul Naţional de Istorie a 
României din București, alături de 
steagul care a însoţit delegaţii din 
această comună la Marea Adunare 
Naţională de la Alba Iulia din 1 
Decembrie 1918.

Joi, 17 ianuarie  La Mă-
năstirea „Hristos Pantocrator” 
din municipiul Alba Iulia, a pre-
zidat sinaxa monahală a membri-
lor obștii de aici, condusă de către 
maica stareţă Veronica Crișan.

Vineri, 18 ianuarie  La 
Seminarul Teologic Ortodox 
„Sfântul Simion Ștefan” din mu-
nicipiul Alba Iulia, a prezidat co-
misia de concurs pentru ocuparea 
postului de pedagog.

Duminică, 20 ianuarie  
A oficiat Dumnezeiasca Liturghie 
în Catedrala Reîntregirii din Alba 
Iulia. De asemenea, a săvârșit Tai-
na Sfântului Botez pentru prunca 
Ioana, fiica părintelui arhidiacon 
Ionel Târnăvean.

Luni, 21 ianuarie  A efec-
tuat o vizită pe șantierele biseri-
cilor în construcţie din parohiile 
Sebeș V și Sebeș VI, însoţit fiind 
de către părintele protopop Ionel 
Arsu.

Marţi, 22 ianuarie  A să-
vârșit Sfânta Liturghie la Schitul 
„Nașterea Sfântului Ioan Boteză-
torul” de la Livezile, protopopi-
atul Aiud. La final, părintele Si-
luan Lungu, duhovnicul acestui 
așezământ monahal, a fost hiro-
tesit protosinghel.

Miercuri, 23 ianuarie  La 
Centrul eparhial, a primit vizita 
domnului conf. univ. dr. Adrian 
Lemeni, consilier patriarhal ono-
rific.

Joi, 24 ianuarie  A efec-
tuat vizite pastorale în parohiile 
Hădăreni și Miheșu de Câmpie 
din protopopiatul Luduș, însoţit 
fiind de către părintele protopop 
Lucian Voșloban.

Duminică, 27 ianuarie  A 
celebrat Dumnezeiasca Liturghie 
în parohia Târnăveni I, păstorită 
de către părintele protopop Sergiu 
Dumitru.

Marţi, 29 ianuarie  În 
Catedrala Reîntregirii din Alba 
Iulia, a oficiat slujba Vecerniei 
Mari cu Litie și a adresat celor 
prezenţi o meditaţie duhovni-
cească despre vieţuirea curată și 
luminoasă a Sfinţilor Vasile cel 
Mare, Grigorie Teologul și Ioan 
Gură de Aur.

Miercuri, 30 ianuarie  
De sărbătoarea Sfinţilor Trei Ie-
rarhi, a liturghisit în paraclisul 
Facultăţii de Teologie Ortodoxă 
din Alba Iulia, cu ocazia hramu-
lui. În cadrul Sfintei Liturghii, 
la momentul rânduit, pe diaco-
nul Dragoș Șușman, lector uni-
versitar în cadrul secţiei Muzică 
religioasă, l-a hirotonit preot pe 
seama paraclisului Facultăţii. În 
continuare, a oficiat slujba de bi-
necuvântare a sediului Asociaţiei 
Studenţilor Creștini Ortodocși 
Români (ASCOR) – Filiala Alba 
Iulia, în urma lucrărilor de re-
novare efectuate. De asemenea, 
la muzeul icoanei și cărţii vechi 
din municipiul Alba Iulia, Mu-
seikon, a vizitat prima expoziţie 
temporară a studenţilor secţiei de 
Artă Sacră din cadrul Facultăţii 
de Teologie Ortodoxă din Alba 
Iulia.

Joi, 31 ianuarie  În Sala 
de conferinţe a Căminului bise-
ricesc Peregrinus din municipiul 
Alba Iulia, a prezidat Ședinţa 
anuală a Consiliului eparhial și 
a Adunării eparhiale ale Arhie-
piscopiei Ortodoxe a Alba Iuliei, 
rostind o alocuţiune.

A consemnat
Eugen Bărăian

Secretar eparhial

Înaltpreasfinţitul Arhiepiscop Irineu 
a slujit în parohia Petrilaca, 

protopopiatul Luduş, judeţul Mureş

Înaltpreasfinţitul Părinte Irineu a liturghisit 
în parohia Săliştea, protopopiatul Sebeş

Arhipăstorul Alba Iuliei a oficiat Sfânta Liturghie 
în parohia Ungheni II, 

protopopiatul Târgu-Mureş

  Evenimente

De Praznicul Întâmpi-
nării Domnului, Înalt-
preasfinţitul Părinte 

Irineu a liturghisit, înconjurat 
de un sobor de preoţi și diaconi, 
în biserica parohiei Petrilaca 
din protopopiatul Luduș. După 
Sfânta Liturghie, a oficiat Tai-

na Botezului pentru pruncul 
Antim-Nicolae, fiul părintelui 
paroh Alin Boncea.

Conform tradiţiei orale, pa-
rohia Petrilaca a fost înfiinţată 
în jurul unei așezări de călugări, 
care și-au ridicat prin propriile 
forţe o chilie aici, urmând apoi 

ridicarea unei biserici. Nume-
le acestei localităţi se pare că-și 
are originea de la întemeietorul 
și stareţul mănăstirii, Petru, de 
unde și denumirea de „locașul 
lui Petru”, adică Petrilaca.

În locul vechii biserici, s-a 
construit între anii 1967-1969 
noul lăcaș de rugăciune, care a 
fost sfinţit în anul 2002. Aces-
ta are forma tref lată, cu un 
singur turn deasupra intrării și 
boltă cilindrică. Ierarhul nos-
tru i-a îndemnat pe credincioși 
să poarte grijă de suf let, astfel 
ca la sfârșitul vieţii fiecare să 
poată rosti rugăciunea Drep-
tului Simeon. 

 Pr. Petrișor Muntean

Duminică, 10 februarie, 
Arhipăstorul Alba Iu-
liei a celebrat Sfânta 

Liturghie în parohia Săliștea, 
protopopiatul Sebeș. Această 
parohie este administrată de 
părintele Liviu Ilie, care, în 
această zi, a fost hirotesit în-

tru iconom. Numele localităţii 
vine de la cuvântul bulgăresc 
„selişte”, care înseamnă „ruine-
le sau așezarea unui fost sat”.

Așezarea de aici a purtat în 
trecut numele de Cioara, fiind 
legată de personalitatea Sfân-
tului Cuvios Sofronie, care, în 

anul 1759, a pornit mișcarea 
populară de revoltă împotriva 
asupritorilor austrieci care au 
segmentat unitatea de credinţă 
a românilor din Ardeal.

Adresându-se celor prezenţi, 
Ierarhul nostru a spus: „În acele 
timpuri vitrege pentru creștinii 
din Cioara, Ortodoxia era nu 
numai o credinţă religioasă, ci 
și o componentă a identităţii 
noastre etnice. Luptând pentru 
îmbunătăţirea soartei naţiunii 
majoritare împilate, Sfântul Cu-
vios Sofronie de la Cioara a ară-
tat tuturor că apărarea credinţei 
ortodoxe înseamnă păstrarea 
fiinţei naţionale”.

 Pr. Petrișor Muntean

În ziua de 3 februarie, Înalt-
preasfinţitul Irineu a slujit 
Sfânta Liturghie în parohia 

Ungheni II, protopopiatul Târ-
gu-Mureș. Păstorul sufletesc al 
acestei comunităţi este părintele 
Iulian Suciu. La finalul slujbei, 
Ierarhul nostru a acordat Ordinul 
ecleziastic Donum Sacrum Unita-
tis domnului Victor Prodan, pri-
marul orașului Ungheni.

Această parohie a fost înfiin-
ţată recent, în anul 2009, slujindu-
se pentru început într-o bisericuţă 
veche de lemn, adusă din parohia 
Burzonești – Lazuri, protopopi-
atul Câmpeni. Piatra de temelie 
pentru noua biserică s-a pus în 
anul 2010, iar în anul 2013 a 

fost săvârșită slujba de binecu-
vântare, pentru a se sluji în noul 
locaș de rugăciune.

În prezent, lucrările de în-
frumuseţare ale bisericii se află 
în stadiu de pictură, care este re-
alizată în proporţie de 50%, în 

tehnica fresco. Prezenţa Chiriar-
hului în mijlocul credincioșilor 
de aici a fost pentru aceștia un 
imbold de a trudi cu mai multă 
râvnă pentru casa Domnului.

 Pr. Petrișor Muntean

Marţi, 1 ianuarie  De Luni, 21 ianuarie A efec-

Agenda pastoral-misionară
a Înaltpreasfinţitului Irineu, 

Arhiepiscop al Alba Iuliei
Ianuarie 2019
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